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ATA DA QUADRAGgSIMA OITAVA (48a.)
SESS~O DA COMISS~O NACIONAL DE
ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 28
DE JULHO DE 1959

•
nhores Jean de la Rache, Jaime Balcazar representantes do Escritó-

os outros professores de Institutos do Rio e São Paulo, realizou _•
-se a quadragésima oitava (48a.) sessão da Comissão Nacional de

Energia Nuclear • Na presente sessão foi usado o idioma inglgs em

virtude dos Senhores visitantes não falarem português. O Senhor _

Presidente abriu a sessão e usou da palavra para saudar a Delega _

ção que ora visita esta Comissão. o Snr. E. Trapnell respondeu

agradecendo e ao mesmo tempo declarou que a Agência enviou esta De

legação ao Brasil, para que pudessem sentir de perto a necessidade

do auxílio da referida Agência Internacional de Energia Atomica no

programa de colaboração que a mesma quer prestar ao Brasil. O Se

nhor Hoffer usou da palavra e declarou que ,diante do que obser _

vou nas visitas por ele realizadas no Rio, no Instituto de Biofísi

ca e em São Paulo no Centro de Medicina Nuclear estão muito adian­

tados no setôr de medicina nuc1ear. Entretanto o Centro de Medici-

AoS vinte e oito (28) dias do mês de julho de mil nov~

centos e cinquenta e nove (1959) nesta Capital à Avenida Marechal

Câmara 350, 69 andar na sala de reuniões do Conselho Nacional de

Pesquisas que a cedeu para êste fim sob a Presidência do Senhor AI

mirante OCTACILIO CUNHA e com a presença do Professor BERNARDO GEI

SEL, Professor HUMBERTO JO~O MAFFEI,Ministro OCTAVIO AUGUSTO DIAS

CARNEIRO, dos Senhores Nathan Hall, Rudolf H~fer, Vladimyr Shene

lev, Aldo Forcella, Edward Trapnell, Shubas Dahar, Denn1 Maxwell,­

J. Catalá, André Gerstner componentes da Delegação da Agência In

ternacional de Energia Atômica que ora nos visitam e ainda os S~ -

Professor Luiz Clntra do Prado e vári-rio das Nações Unidas e o
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na Nuclear tem a necessidade de um "expert" por algum tempo. No
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No Rio Grande do Sul visitou o Laborat6ri0 que está sob a direç§o

do Dr. Faraco~ achou muito bem instalado e ~om grandes possibilida

des. Porém para esses trabalhos há necessidade da aquisição de ra

dlo1sótopos. O·Sr. Trapnell agradeceu as palavras do Sr. Hoffer e

em seguida passou ao Sr. Gestner que trata da parte de geologia. O

Sr. Gestener declarou que em face das visitas que fez aos laborat6

rios foi fácil comprovar a existência de áreas bastantes grandes _

no Brasil ainda n~o prospectadas e que infelizmente ntto há ge61~ _

gos suficientes para o vasto trabalho que se lmp~e. O Sr. Trapnel

agradeceu as palavras do Sr. Gestner e passou ao Sr. Maxwell que

falou sobre as visitas que fez às instalações da Orquima e Probe _

ril. Após agradecer a exposição feita pelo Sr. Maxwell~ o Sr. TraE

nell usou da palavra para comunicar que se encontrava presente o

Engenheiro Aldo Forcella do Comi tato Nazionale per le Richerche Nu

cleare que trata dos reatores e a seguir deu a palavra ao Sr.

Scmelev que fez·uma explanação sobre a sua visita ao Instituto de

Energia Atômica e algumas recomendações entre elas a de que a pés­

quisa do tório deverá ser feita no Instituto de Energia Atomica. A
•seguir o Sr. Trapnell agradeceu ao Sr. Shenelev . O Sr. Presidente

da Comissão Nacional de Energia Nuclear usou da palavra para agra

decer a todos as recomendaç~es feitas que as achou muito importan­

te e estava certo que essas recomendaç~es seriam de grande utilida

de para os trabalhos que estavam desenvolvendo. Em virtude do adi­

antado da hora~ o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão tendo

sido marcada para amanhã~ dia 29 nova reunião. Do que para cons _

tar lavrei esta ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e por mim

subscri ta.

Ata da quadragésima oitava (48a.) sessão da Comissão Nacional de

Energia Nuclear realizada em 28 de julho de mil novecentos e cin _

quenta e nove (1959).

PL. n." ·

~d_
~~··~rt;~~n..)

i
~

i
U

1

MAQ/ao. -
•


